

洛阳·城事

后续报道

接坠楼女子的王育都赢得赞誉无数,他能做出这样的举动,同事和爱人并不奇怪
他有一副热心肠,平时就爱做好事

□记者 杨玉梅 见习记者 陈耀玘 通讯员 李耀武

昨日,本报独家报道了咱洛阳汉子王育都伸手接坠楼女子的事迹,引发多方关注,勇敢的王育都也赢得赞誉无数,热心网友纷纷称赞他是英雄、洛阳好男人。

本报报道引发关注,多家媒体连线晚报记者

昨日,本报独家报道了35岁的王育都伸手接坠楼女子的事迹。他这一接,为坠楼女子赢得了生机,也为自己赢得赞誉无数。

报道刊发后,央视新闻频道、河南电视台政法频道等多家媒体连线本报记者;人民网、光明网、新浪网、腾讯网等网站纷纷转发本报报道,腾讯网还将此事设置成弹窗新闻;《洛阳晚报》官方微博第一时间转发此事,其他主流媒体和网友纷纷转发,转发量已经过千,在网上引发热议。

网友们大赞王育都勇敢,称他为英雄、洛阳好男人。

网友“怡然自得”:感人,太感人了!不管什么原因都应伸手救人,那是生命,让我们记住这个勇敢的小伙子王育都,他是全体洛阳人的骄傲!

@神闲:王育都,您是真正的英

雄,相信好人有好报!

@……:这需要多大的勇气与胆量才能做到啊,搞不好自己都会有危险,兄弟,挺你,你为洛阳争光,大家为你感到骄傲!

@负翁:洛阳好男人!

……………

丈母娘听说后,为他做了一桌子菜

也有很多网友关心:“王育都的手臂有事没有?”郑州大学附属洛阳中心医院看到本报报道后,主动联系本报,想免费为王育都的手臂做检查。

洛阳晚报记者向王育都转达了医院的好意,他笑着谢绝了:“昨天还很疼,今天早上起来好多了,能活动,骨头应该没啥问题。”

王育都的岳父、岳母听说女婿救人的事迹后,昨晚特意把女婿一家叫到家中,做了一桌子菜,为女婿补身子。

王育都说,他伸手接坠楼女子的事迹见报后,走到哪儿都是夸赞声,“其实我和爱人都觉得这是件小事,是应该做的,受到这么多关注真有点不习惯”。

伸手接人不奇怪,平时就爱做好事

王育都接下坠楼女子之后,其爱人吴莹是最早赶到现场的人之一。

“我到楼下时,看到他正抱着那个女的,一脸焦急地吆喝着让我快拿东西垫在女的身体下面,他满身都是血。”吴莹说。当时她并不知道丈夫伸手接了坠楼女子,后来才从围观的邻居口中听说。

“知道后我吓了一跳,他只有120斤,身高还不到1.7米,万一被砸出个好歹咋办?”但这一想法只是出于担心,吴莹真心为丈夫救人的举动骄傲。“应该接,救人一命,比啥都强!”她说。

其实,王育都能做出接人这一举动,他的爱人和同事都不奇怪。“他平时就好帮助人!”他的一位同事说。

王育都曾开过十几年大货车,会修车。之前他出车时,在路上碰到别人的车出问题,都会下车帮忙。邻里遇到问题,他也热心帮忙。两年前,小区里的一名女业主的车胎被扎,她急得不知如何是好,恰好被王育都撞见了,他三下五除二就帮对方修好了。

昨天下午,洛阳晚报记者再次来到郑州大学附属洛阳中心医院,重症监护室的医生说,坠楼女子姓荣,是开封人,今年36岁,入院后金谷派出所民警一直积极联系荣某的家人,但她的家人一直没露面。荣某全身多处受伤,需做多项手术,希望荣某的家人赶紧来医院。

长得相似
被“调包”

在民警、司机的帮助下,行李箱各回各家

□见习记者 陈耀玘 记者 徐翔

“还是家乡人好啊。”昨日中午,来到洛阳汽车站拿回自己行李的李女士高兴地说。

昨日凌晨2点多,在北京工作的李女士带着孩子坐大巴返回洛阳。回到家中,她突然发现手中的行李箱被“调包”了。

自己的行李箱里装有身份证和户口簿等重要证件,这可急坏了李女士,她赶忙拨打110报警。

民警赶到后,打开李女士带回家的箱子想寻找线索,可是里面只装了一些衣服。

李女士突然想起来,车票上有大巴司机的联系方式。她抱着试试看的心态拨通了司机张师傅的电话,没想到对方表示会立刻赶到车站与李女士见面。

民警和李女士一起来到洛阳汽车站。不久,司机张师傅也赶来了。他回忆,凌晨1点左右在二广高速孟州站出口,一名男乘客下车时从货厢搬出了一个外形与李女士带回家的行李箱类似的行李箱,“很有可能是那名乘客没看清楚拿错了”。

正当大家为怎样找人而犯难时,张师傅的电话响了,打电话的正是那名男乘客。

原来,这名乘客回到家后小睡了一会儿,醒来才发现自己错拿了别人的行李箱,这才赶忙和张师傅联系。

昨日中午,李女士和男乘客相约来到洛阳汽车站交换行李箱,热心的张师傅也赶到现场。“事出在我的车上,我要负责到底。”他认真地说。

“在外地打拼这么久,只有回到家乡才能真切感受到温暖。”经历此事后,李女士感慨地说。

大铲车“摔跤”
忙坏一群人

3月20日下午,汝阳县刘店镇某石灰厂内,一辆大型铲车突然侧翻,司机被困在驾驶室内,汝阳县消防大队接警后迅速赶赴现场营救。由于铲车很重,驾驶室部位的钢板又太厚,破拆工具一时无法施展。消防人员紧急联系大型机械协助救援,16时35分,在另一辆大型铲车的协助下,消防人员终于将被困司机救出,由等候在现场的120急救车拉往医院救治。

记者 张斌 通讯员 王永亮 摄影报道



古稀老人为百岁养母庆生,谁帮他留下珍贵画面

如果您愿意帮他,请拨打66778866联系我们

□见习记者 王澍 记者 范瑞

昨天,家住老城区的市民胡女士拨打本报热线称,23日是她姑姑的百岁生日,她姑姑的养子、年过七旬的路先生专程从加拿大赶回来为养母举办生日宴会。路先生想找一位摄像师,帮他记录下生日宴会上珍贵的画面。

据胡女士介绍,70多年前,她的姑姑和姑父在路先生还是婴儿时就收养

了他。路先生早年到国外工作,但他每隔几年就会回洛阳看望养父、养母。七八年前,胡女士的姑父过世,胡女士的姑姑独自在洛阳生活。

已过古稀之年的路先生,虽然定居国外,但是一直不忘报答养父、养母的恩情。胡女士说:“路先生对我姑姑和我们一家都很好,他一直有个愿望就是回国给我姑姑过百岁生日。”

近日,路先生专程从加拿大回到

国内,准备为含辛茹苦养育他的养母举办一场小型生日宴会,庆祝养母的百岁生日。由于这次路先生的两个女儿没有一同回来,所以路先生希望记录下过生日的过程,让两个女儿看看。

亲爱的读者朋友,如果您愿意帮助路先生用视频记录下这场生日宴会,请拨打66778866联系我们,让这次珍贵的庆生活动不留遗憾。

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN
广纳贤说,开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万